


Jandira deu 25 canetinhas
para sua irmã. Cada uma delas
ficou com 75 canetinhas.
Quantas canetinhas cada
uma possuía anteriormente?

 Resposta: Jandira  tinha
100 e sua irmã 50 canetinhas



Julinho começou a fazer uma
coleção de carrinhos. A cada
mês do ano ele comprará um
carrinho novo. Quantos anos
ele levará para ter 48
carrinhos?

Resposta: 4 anos



Jéssica quer doar 60 bonecas
para 3 meninas que moram em
um orfanato. Ela quer que cada
uma das meninas receba a mesma
quantidade de bonecas.
Quantas bonecas cada menina
deverá receber?

 Resposta: 20



No pomar do Sítio Pequeno
foram colhidas 18 caixas de
caqui. No sítio Serra Dourada foi
colhido o quíntuplo. 
Quantas caixas de caqui foram
colhidas no sítio da Serra
Dourada?

 Resposta: 90



Uma equipe de pedreiros para fazer
um muro precisam de 11 sacos de
cimento. Eles desejam fazer outros
dois muros do mesmo tamanho.
Quantos sacos de cimento eles
precisaram para fazer todos os
muros?

Resposta: 33



Na fazenda de Fernanda há
um rebanho com 874
cabeças de gado. Se ela
dividir este rebanho em dois
grupos iguais, Quantas
cabeças de gado cada grupo
terá?

Resposta: 437



Em um galinheiro do sítio de
Caio, nasceram o total de
378 pintinhos. Se eu colocar
estes pintinhos em três
grupos iguais, Quantos
pintinhos haverá em cada
grupo?

Resposta: 126 



Eli é produtora de abacates,
ela colheu o total de 496
abacate e distribuiu
igualmente em 4 caixas.
Quantos abacates cada caixa
recebeu?

Resposta: 124



Nilton comprou um sofá no
valor de R$ 1.050 ele dividiu
sua compra em 5 parcelas
iguais. Quanto ele pagará em
cada parcela?

Resposta: R$ 210 



Helena tem um pacote com
936 balas, Ela resolveu
guardar suas balas em quatro
potes com a mesma
quantidade. Quantas balas
cada pote recebeu? 

Resposta: 234


